
Celosvětový hit z Liberce se rozrůstá.
Showmana Steva doplní nová postava
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Spíš rodič než parťák na neplechu. Producenti celosvětově oblíbeného

dětského seriálu Steve and Maggie, který vzniká na Liberecku, nově vsadí

na ženský protipól živelného učitele Steva.

Čtyři ilustrátoři a šest animátorů na Liberecku vytváří zábavně-edukační pořad Steve

and Maggie, který si oblíbily miliony dětí po celém světě.

Příští týden se temperamentní učitel angličtiny Steve Watts podělí o pomyslné žezlo

s umírněnější Britkou Michelle Kempsterovou. Nový pořad, takzvaný spin-off

(samostatné pokračování původního úspěšného seriálu – pozn. red.) s ženskou

protagonistkou zacílí na mladší diváky.

Autor: Lada Válková

https://www.idnes.cz/
https://www.idnes.cz/novinari/lada-valkova.N4606


„Natáčení je u konce, příští týden bude mít nový koncept nazvaný Maggie and Mishi

premiéru na YouTube na kanále Wow! English,“ konstatuje Marek Kadlec, ředitel

společnosti Wattsenglish.

Podle něj Michelle zastupuje ženský fenomén. S ní se mění i chování poťouchlé

straky Maggie – zvířecího maskota seriálu.

„Představte si dítě. S tatínkem mnohdy dělá jiné aktivity než s maminkou. Michelle

učí Maggie třeba to, že se má s druhými rozdělit. Říká jí, že nemůže sníst jablko celé,

protože není jen pro ni,“ líčí Kadlec.

Zatímco Steve ve svém pořadu přibližuje dětem angličtinu, nebo v případě

nadabovaných jazyků i jejich mateřštinu, epizody s Michelle budou výchovnější.

Diváci se ale nemusí bát, že by o svého milovaného Wattse přišli – oba seriály poběží

současně.

Steve Watts
úspěšný youtuber

Šlo nám o tu rovnováhu, kterou navodí na jedné straně muž, na
druhé žena. Chtěli jsme se pokusit seriál více rozvinout a

zpřístupnit ho mladším dětem.

Místo nudy hravá show. Brit učí české děti angličtinu pomocí
příběhů a písniček
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„Šlo nám o tu rovnováhu, kterou navodí na jedné straně muž, na druhé žena. Chtěli

jsme se pokusit seriál více rozvinout a zpřístupnit ho mladším dětem,“ osvětluje

Steve Watts, úspěšný youtuber žijící v Liberci.

Prozatím budou vznikat dvě epizody nového seriálu měsíčně. „Jsou to piloty. Jsme

na začátku, teprve připravujeme tým. Do konce roku bychom chtěli vidět reakci trhu

a pak zhodnotíme, jak silně do toho půjdeme,“ shrnuje Kadlec.

Straka Maggie s Mishi zjihne
Straku Maggie připodobňuje k dítěti. Je malá a se Stevem zlobí. V ženské

společnosti je jiná. „Mishi ji dokonce pohladí, což by Steve neudělal, protože spolu

řádí. Michelle je ta maminka, která říká – musíš se podělit, musíš být trpělivá,“

zamýšlí se.

Zpočátku byla videa o Stevovi a Maggie

součástí materiálů k výuce pomocí Wow!

English, která děti učí skrz emoce a příběhy.

Tato metoda, jejímž autorem je Steve Watts, se

postupně rozšiřuje do českých škol.

Krátká videa, původně určená čtyřletým až

šestiletým dětem z Evropy, aby se s rodilým

mluvčím přirozeně naučily anglicky, však

nakonec bodovala zejména u diváků v

anglofonních zemích.

„Nejvíc sledujících máme v Americe, Británii,

Kanadě a Austrálii, kde se na to dívají jako na

pohádku ne šestileté, ale dvouleté děti. Pro ně je velmi zajímavé nejen to, jak Steve

hraje, ale i jaké má interakce s Maggie,“ popisuje Kadlec.

Michelle Kempsterová

Michelle pochází z Leeds v

severní Anglii. Vždy ji moc

zajímaly jazyky. Po absolvování

Durham University s červeným

diplomem z moderních

evropských jazyků

(chorvatština, němčina, ruština)

si v roce 2010 dodělala

kvalifikaci učitele Cambridge

CELTA. Od té doby učila

angličtinu jako cizí jazyk.



„Chystáme velkou reedici pohádek, protože budeme natáčet novou verzi pro

výukové materiály,“ dodává.

Studio v Českém Dubu o rozloze osmdesáti metrů vybavené zeleným plátnem

považuje za největší studio na sever od Prahy. Za produkcí seriálu Steve and Maggie

stojí třicet lidí, přičemž jádro se soustředí v Liberci.

Pořad je dostupný na YouTube, Amazon Prime, Tubi TV nebo americké televizi CBS.
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